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Al Presidente del
Consiglio Comunale di Modena

Al Sindaco del Comune di Modena

INTERROGAZIONE
(con risposta in consiglio)

Oggetto: assegnazione del servizio di ristorazione. Perchè l'assessore Querzè non ha portato la 
delibera in Consiglio?

Premesso che:

• la Delibera della Giunta Comunale n. 482 del 25/08 u.s. relativa alla definizione delle linee guida per 

il servizio di ristorazione scolastica e di ristorazione in servizi residenziali e territoriali per la non 

autosufficienza, è stata il presupposto necessario per permettere al dirigente competente di emanare 

una  determina  per  un  bando  di  complessivi  euro  24.700  000  più  IVA  che  possono  salire 

prorogandone la validità a euro 52.100.000 più IVA;

considerato che:

• quella delibera e la successiva determina saranno forse gli atti amministrativi con la più grossa cifra, 

a parte il bilancio, di competenza della presente consigliatura;

• il Sindaco non più tardi di un mese fa ha chiesto la collaborazione di tutte le forze politiche presenti 

in Consiglio per la predisposizione del bilancio preventivo 2012;

• il presidente della commissione servizi aveva detto ufficialmente che si interessava presso l'assessore 

competente per avere spiegazioni sul perchè non è passata in commissione la delibera per riportarle 

ai membri della commissione;

• alla commissione non è stato riferito più nulla e il fatto al sottoscritto sembra scorretto;

• l'assessore Maletti e Poggi portano all'attenzione e al voto del Consiglio delibere di importo inferiori 

anche di 15 volte circa all'importo iniziale della determina sopra citata;

si chiede al Sindaco:

• cosa intende per collaborazione da parte delle forze politiche presenti in consiglio;



• perchè  le  linee  guida  per  il  servizio  della  ristorazione  scolastica  e  di  ristorazione  in  servizi 

residenziali  e  territoriali  per  la  non  autosufficienza  non  sono  state  degne  di  essere  portate  alla 

discussione in Consiglio Comunale;

• perchè le linee guida del villaggio artigiano e del quadrante Modena Ovest invece sono state portate 

alla discussione in Consiglio Comunale e votate;

• quale comportamento ritiene più consono alla collaborazione richiesta alle forze politiche tra quelli 

degli assessori Maletti e Poggi e quello dell'assessore Querzè.

Il Capogruppo di "modenacinquestelle.it"
Vittorio Ballestrazzi
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